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Přehled produktu
EuroFone OT-S2 je Bluetooth 5.1 interkomová souprava do helmy určená pro 2 jezdce. Umožňuje plně
duplexní komunikaci na vzdálenost až 800 m, přehrávání hudby přes Bluetooth, přijímání hovorů, FM
rádio a hlasového asistenta. Vyznačuje se krytím IP67 (voděodolnost a odolnost vůči prachu), dobou
provozu až 20 hodin a dobíjením přes Type-C za 2,5 hodiny. Technologie MESH umožňuje interkom až
pro 4 osoby na frekvenci 470–488 MHz.

Funkce přístroje
• Bluetooth 5.1 – párování s mobilním telefonem (až 2 telefony současně)

• Interkom pro 2 jezdce na vzdálenost až 800 m (plně duplexní)

• MESH interkom – až 4 osoby, 5 kanálů, frekvence 470–488 MHz

• Přehrávání hudby přes Bluetooth (A2DP/AVRCP)

• Sdílení hudby (Music Share) – přehrávání ze svého telefonu na druhé zařízení

• Přijímání a vytáčení hovorů, odmítnutí hovoru, přetočení na konec

• Automatické přijímání hovorů po 10 sekundách

• Hlasový asistent (Siri / Google Assistant)

• FM rádio (ovládání přes mobilní aplikaci SafeRiding)

• Redukce hluku CVC – čistý zvuk až do rychlosti 120 km/h

• IP67 – voděodolný a prachotěsný

• Type-C nabíjení, 2,5 hod. do plného nabití

• Mobilní aplikace SafeRiding (skupinový interkom, FM, ovládání hudby)

POZNÁMKA: Přístroj je určen výhradně pro použití v helmě na motorce, lyžích nebo jiných aktivitách v
helmě. Nepoužívejte za jízdy bez helmy.

Popis přístroje
1. Tlačítko funkce (Function Button) – zapnutí/vypnutí, párování, přijmutí hovoru, hlasový
asistent

2. Tlačítko Volume + – zvýšení hlasitosti, navigace v menu

3. Tlačítko Volume – – snížení hlasitosti, navigace v menu

4. LED indikátor (červená / modrá) – stav napájení, párování, nabíjení

5. Port Type-C – nabíjení

6. Reproduktory (2×) – montáž do helmy na suchý zip nebo lepicí podložku

7. Mikrofon (tvrdý + měkký) – 2 varianty pro různé typy helem

Základní ovládání

Operace Postup

Zapnutí Dlouhý stisk tlačítka Funkce (~1 s) – modrá LED pomalu bliká
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Vypnutí Dlouhý stisk Funkce + Volume– do hlasové výzvy "Power off"

Párování s telefonem Držte Funkce (~5 s) do střídavého blikání červ./mod. + "Phone
Pairing"; v telefonu vyhledejte "S2"

Zapnutí interkomu Krátký stisk Volume+ + Funkce – "Join the Mesh", počkejte na
"Channel n"

Vypnutí interkomu Dlouhý stisk Volume+ + Funkce (~1 s) – "Mesh Close"

MESH párování Dlouhý stisk Volume+ + Funkce (~5 s) na všech zařízeních; na
jednom stiskněte Funkce jako server

Přijmutí hovoru Krátký stisk Funkce

Odmítnutí hovoru Dlouhý stisk Funkce (~1 s)

Zavěšení Krátký stisk Funkce

Přetočení / redial Dvojitý rychlý stisk Funkce (v pohotovosti/hudbě)

Předchozí skladba Dlouhý stisk Volume– (~1 s)

Další skladba Dlouhý stisk Volume+ (~1 s)

Hlasový asistent Dlouhý stisk Funkce (v pohotovosti nebo při přehrávání hudby)

Ztlumení mikrofonu Krátký stisk Volume+ + Funkce (pouze při MESH interkomu)

Menu Současný stisk a držení Volume+ + Volume– (~1 s) – hlas "Menu"

Sdílení hudby Současný stisk Funkce + Volume– na obou zařízeních – "Music
Share"

Aktualizace firmware Připojte USB k počítači, spusťte EJEAS Upgrade.exe, klikněte
Upgrade

Indikátory LED

Stav LED

Pohotovostní režim Modrá pomalu bliká

Párování s telefonem Červená + modrá střídavě blikají

Úspěšné spojení s telefonem Modrá dvojitě bliká pomalu

MESH párování Červená + modrá střídavě blikají

Nabíjení Červená trvale svítí

Plně nabito Červená zhasnutá

Nízká baterie Červená bliká 2× + hlas "Low Battery"

Vypnuto LED zhasnutá

Technické specifikace

Parametr Hodnota

Bluetooth verze 5.1
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Dosah interkomu až 800 m (2 jezdci, volný terén)

MESH interkom až 4 osoby, 5 kanálů, 470–488 MHz

Baterie 800 mAh Li-Polymer

Doba provozu až 20 hodin (hudba/hovory)

Pohotovostní doba až 18 měsíců

Čas nabíjení cca 2,5 hodiny (Type-C)

Krytí IP67 (voděodolný, prachotěsný)

Redukce hluku CVC – čistý zvuk do 120 km/h

Impedance reproduktoru 8 Ohm

Rozměry 85 × 55 × 25 mm

Hmotnost cca 360 g (s kabely)

Certifikace CE, RoHS

Distributor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Řešení problémů

Příznak Příčina Řešení

Přístroj se nespustí Vybitá baterie Nabijte pomocí kabelu Type-C minimálně 30
minut

Telefon nenajde zařízení Zařízení není v režimu
párování

Držte Funkce ~5 s do střídavého blikání
červ./mod.

Interkom nefunguje Zařízení nejsou ve stejném
MESH kanálu

Zkontrolujte kanál v menu a nastavte
stejný na obou

Slabý zvuk nebo rušení Příliš velká vzdálenost nebo
překážka

Přibližte se nebo změňte MESH kanál

Nelze aktualizovat Špatný USB kabel Použijte originální kabel EJEAS pro
aktualizaci

Mikrofon nefunguje Špatně připojený mikrofon Zkontrolujte správné zapojení mikrofonního
konektoru

Bezpečnostní pokyny
VAROVÁNÍ:

• Před použitím si pečlivě přečtěte tento návod.

• Nepoužívejte přístroj způsobem, který by ohrozil bezpečnost jízdy.

• Hlasitost nastavujte tak, abyste slyšeli okolní dopravní situaci.

• Nepřekračujte maximální hlasitost – hrozí poškození sluchu.

• Nenabíjejte přes adaptér s výkonem vyšším než 5 V / 2 A.

• Nevystavujte přístroj extrémním teplotám ani přímému slunečnímu záření.

• Neotvírejte kryt přístroje – uvnitř nejsou žádné uživatelsky opravitelné díly.
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• Uchovávejte mimo dosah dětí.

• IP67 chrání před vodou, ale přístroj není určen k ponoření.

• Pro firmware aktualizaci používejte výhradně originální kabel EJEAS.

Právní informace
Výrobce: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (na produktu neuvedeno – viz CE certifikát)

Distributor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Záruka: 24 měsíců od data nákupu pro spotřebitele v EU. Nevztahuje se na mechanické poškození ani
nesprávné použití.

Prohlášení o shodě: Produkt splňuje požadavky direktiv EU. Označen symbolem CE.

WEEE: Nevyhazujte do komunálního odpadu. Odevzdejte na sběrném místě elektroodpadu.

Výrobce si vyhrazuje právo změnit specifikace bez předchozího upozornění.
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Product Overview
The EuroFone OT-S2 is a Bluetooth 5.1 helmet intercom system designed for 2 riders. It provides
full-duplex communication up to 800 m, Bluetooth music streaming, phone calls, FM radio and voice
assistant support. Features IP67 waterproofing, up to 20 hours of use and Type-C charging in 2.5
hours. The MESH technology enables group intercom for up to 4 riders on 470–488 MHz frequency.

Device Functions
• Bluetooth 5.1 – pair with up to 2 phones simultaneously

• 2-rider full-duplex intercom up to 800 m

• MESH intercom – up to 4 riders, 5 channels, 470–488 MHz

• Bluetooth music streaming (A2DP / AVRCP)

• Music Share – share your phone's music to the second device

• Call answering, rejection, hang-up and redial

• Auto-answer after 10 seconds

• Voice assistant (Siri / Google Assistant)

• FM radio (via SafeRiding mobile app)

• CVC noise cancellation – clear sound up to 120 km/h

• IP67 waterproof and dustproof

• Type-C charging, full charge in 2.5 hours

• SafeRiding mobile app (group intercom, FM, music control)

NOTE: This device is intended for use inside a helmet during motorcycling, skiing or similar
activities. Do not use without a helmet.

Product Structure
1. Function Button – power on/off, pairing, call answer, voice assistant

2. Volume + Button – increase volume, menu navigation

3. Volume – Button – decrease volume, menu navigation

4. LED Indicator (red / blue) – power status, pairing, charging

5. Type-C Port – charging

6. Speakers (×2) – mount inside helmet with Velcro or adhesive pad

7. Microphone (hard + soft) – 2 variants for different helmet types

Basic Operation

Operation Procedure

Power on Long press Function button (~1 s) – blue LED flashes slowly

Power off Long press Function + Volume– until "Power off" voice prompt
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Phone pairing Hold Function (~5 s) until red/blue alternate flash + "Phone
Pairing"; search "S2" on phone

Start intercom Short press Volume+ + Function – "Join the Mesh", wait for
"Channel n"

Stop intercom Long press Volume+ + Function (~1 s) – "Mesh Close"

MESH pairing Long press Volume+ + Function (~5 s) on all units; press
Function on one as server

Answer call Short press Function

Reject call Long press Function (~1 s)

Hang up Short press Function

Redial Double-tap Function quickly (in standby/music)

Previous track Long press Volume– (~1 s)

Next track Long press Volume+ (~1 s)

Voice assistant Long press Function (in standby or during music)

Mute microphone Short press Volume+ + Function (MESH intercom only)

Open menu Hold Volume+ + Volume– simultaneously (~1 s) – voice "Menu"

Music share Simultaneously press Function + Volume– on both units – "Music
Share"

Firmware update Connect USB to PC, run EJEAS Upgrade.exe, click Upgrade

LED Indicators

Status LED

Standby mode Blue flashes slowly

Phone pairing Red + blue flash alternately

Phone connected Blue double-flashes slowly

MESH pairing Red + blue flash alternately

Charging Red steady on

Fully charged Red off

Low battery Red flashes twice + voice "Low Battery"

Powered off LED off

Technical Specifications

Parameter Value

Bluetooth Version 5.1

Intercom Range up to 800 m (2 riders, open terrain)
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MESH Intercom up to 4 riders, 5 channels, 470–488 MHz

Battery 800 mAh Li-Polymer

Operating Time up to 20 hours (music/calls)

Standby Time up to 18 months

Charging Time approx. 2.5 hours (Type-C)

Protection Rating IP67 (waterproof, dustproof)

Noise Cancellation CVC – clear sound up to 120 km/h

Speaker Impedance 8 Ohm

Dimensions 85 × 55 × 25 mm

Weight approx. 360 g (with cables)

Certifications CE, RoHS

Distributor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Troubleshooting

Symptom Cause Solution

Device does not power on Battery discharged Charge via Type-C cable for at least 30
minutes

Phone cannot find device Device not in pairing mode Hold Function ~5 s until red/blue
alternate flash

Intercom not working Devices on different MESH
channels

Check channel in menu and set the same on
both units

Poor sound or interference Too far apart or obstacle
between units

Move closer or switch MESH channel

Cannot update firmware Wrong USB cable Use the original EJEAS cable for firmware
update

Microphone not working Microphone connector not
properly connected

Check and re-seat the microphone connector

Safety Instructions
WARNING:

• Read this manual carefully before use.

• Do not use in a way that compromises riding safety.

• Set volume so you can still hear the surrounding traffic.

• Do not exceed maximum volume – risk of hearing damage.

• Do not charge with adapters exceeding 5 V / 2 A.

• Do not expose to extreme temperatures or direct sunlight.

• Do not open the device – no user-serviceable parts inside.

• Keep out of reach of children.
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• IP67 protects against water ingress but the device is not designed for submersion.

• For firmware updates, use only the original EJEAS cable.

Legal Information
Manufacturer: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (not stated on product – see CE certificate)

Distributor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Warranty: 24 months from date of purchase for EU consumers. Does not cover mechanical damage or
misuse.

Declaration of Conformity: Product meets EU directive requirements. Marked with CE symbol.

WEEE: Do not dispose of in household waste. Return to a designated e-waste collection point.

The manufacturer reserves the right to change specifications without prior notice.
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Produktübersicht
Das EuroFone OT-S2 ist ein Bluetooth-5.1-Helm-Interkomsystem für 2 Fahrer. Es ermöglicht
Vollduplex-Kommunikation bis 800 m, Bluetooth-Musikstreaming, Telefongespräche, FM-Radio und
Sprachassistenten. Mit IP67-Schutz, bis zu 20 Stunden Betriebsdauer und Type-C-Laden in 2,5
Stunden. Die MESH-Technologie ermöglicht Gruppeninterkom für bis zu 4 Personen auf 470–488 MHz.

Gerätefunktionen
• Bluetooth 5.1 – Kopplung mit bis zu 2 Telefonen gleichzeitig

• Vollduplex-Interkom für 2 Fahrer bis 800 m

• MESH-Interkom – bis zu 4 Fahrer, 5 Kanäle, 470–488 MHz

• Bluetooth-Musikstreaming (A2DP / AVRCP)

• Music Share – Musik vom eigenen Telefon auf das zweite Gerät übertragen

• Anrufe annehmen, ablehnen, beenden und wiederholtes Wählen

• Automatische Anrufannahme nach 10 Sekunden

• Sprachassistent (Siri / Google Assistant)

• FM-Radio (über SafeRiding-App)

• CVC-Geräuschunterdrückung – klarer Sound bis 120 km/h

• IP67 – wasser- und staubdicht

• Type-C-Laden, vollständige Ladung in 2,5 Stunden

• SafeRiding-App (Gruppeninterkom, FM, Musiksteuerung)

HINWEIS: Dieses Gerät ist ausschließlich für die Verwendung im Helm beim Motorradfahren, Skifahren
oder ähnlichen Aktivitäten bestimmt.

Gerätebeschreibung
1. Funktionstaste (Function Button) – Ein/Aus, Kopplung, Anruf annehmen, Sprachassistent

2. Lautstärke+ – Lautstärke erhöhen, Menünavigation

3. Lautstärke– – Lautstärke verringern, Menünavigation

4. LED-Anzeige (rot / blau) – Betriebszustand, Kopplung, Laden

5. Type-C-Anschluss – Laden

6. Lautsprecher (×2) – Montage im Helm mit Klettverschluss oder Klebepad

7. Mikrofon (hart + weich) – 2 Varianten für verschiedene Helmtypen

Grundlegende Bedienung

Funktion Vorgehensweise

Einschalten Funktionstaste lang drücken (~1 s) – blaue LED blinkt langsam

Ausschalten Funk. + Vol.– lang halten bis Sprachansage "Power off"
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Telefon koppeln Funk. ~5 s halten bis rot/blau abwechselnd blinkt + "Phone
Pairing"; am Telefon "S2" suchen

Interkom starten Vol.+ + Funk. kurz drücken – "Join the Mesh", auf "Channel n"
warten

Interkom beenden Vol.+ + Funk. lang halten (~1 s) – "Mesh Close"

MESH-Kopplung Vol.+ + Funk. ~5 s auf allen Geräten; eines als Server mit
Funk. bestätigen

Anruf annehmen Funk. kurz drücken

Anruf ablehnen Funk. lang drücken (~1 s)

Auflegen Funk. kurz drücken

Wahlwiederholung Funk. schnell 2× drücken (Bereitschaft/Musik)

Vorheriger Titel Vol.– lang halten (~1 s)

Nächster Titel Vol.+ lang halten (~1 s)

Sprachassistent Funk. lang halten (Bereitschaft oder Musikwiedergabe)

Mikrofon stumm Vol.+ + Funk. kurz (nur MESH-Interkom)

Menü öffnen Vol.+ + Vol.– gleichzeitig halten (~1 s) – Sprache "Menu"

Musik teilen Funk. + Vol.– gleichzeitig auf beiden Geräten – "Music Share"

Firmware-Update USB an PC anschließen, EJEAS Upgrade.exe starten, Upgrade
klicken

LED-Anzeigen

Status LED

Bereitschaftsmodus Blau blinkt langsam

Telefon-Kopplung Rot + blau wechselnd blinkend

Telefon verbunden Blau doppelt blinkt langsam

MESH-Kopplung Rot + blau wechselnd blinkend

Wird geladen Rot dauerhaft an

Vollständig geladen Rot aus

Niedriger Akkustand Rot 2× blinkt + Sprache "Low Battery"

Ausgeschaltet LED aus

Technische Daten

Parameter Wert

Bluetooth-Version 5.1

Interkom-Reichweite bis 800 m (2 Fahrer, freies Gelände)
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MESH-Interkom bis 4 Fahrer, 5 Kanäle, 470–488 MHz

Akku 800 mAh Li-Polymer

Betriebsdauer bis 20 Stunden (Musik/Gespräche)

Standby-Zeit bis 18 Monate

Ladezeit ca. 2,5 Stunden (Type-C)

Schutzklasse IP67 (wasser- und staubdicht)

Geräuschunterdrückung CVC – klarer Sound bis 120 km/h

Lautsprecher-Impedanz 8 Ohm

Abmessungen 85 × 55 × 25 mm

Gewicht ca. 360 g (mit Kabeln)

Zertifizierungen CE, RoHS

Distributor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Fehlerbehebung

Symptom Ursache Lösung

Gerät startet nicht Akku entladen Mindestens 30 Minuten über Type-C laden

Telefon findet Gerät nicht Gerät nicht im Kopplungsmodus Funktionstaste ~5 s halten bis rot/blau
blinkt

Interkom funktioniert
nicht

Geräte auf verschiedenen
MESH-Kanälen

Kanal im Menü prüfen und auf beiden gleich
einstellen

Schlechter Ton oder
Störungen

Zu großer Abstand oder
Hindernis

Näher zusammenrücken oder MESH-Kanal
wechseln

Firmware-Update schlägt
fehl

Falsches USB-Kabel Originalkabel von EJEAS verwenden

Mikrofon funktioniert
nicht

Mikrofonkabel nicht korrekt
angeschlossen

Mikrofonverbindung prüfen und neu stecken

Sicherheitshinweise
WARNUNG:

• Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden.

• Verwenden Sie das Gerät nicht auf eine Weise, die die Fahrsicherheit beeinträchtigt.

• Stellen Sie die Lautstärke so ein, dass Sie den Straßenverkehr noch hören können.

• Maximallautstärke nicht überschreiten – Gehörschäden möglich.

• Nur mit Adaptern bis 5 V / 2 A laden.

• Nicht extremen Temperaturen oder direktem Sonnenlicht aussetzen.

• Gerät nicht öffnen – keine benutzerseitig reparierbaren Teile.

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
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• IP67 schützt vor Wassereintritt, das Gerät ist jedoch nicht zum Eintauchen geeignet.

• Für Firmware-Updates ausschließlich das Original-EJEAS-Kabel verwenden.

Rechtliche Informationen
Hersteller: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (nicht auf dem Produkt angegeben – siehe
CE-Zertifikat)

Distributor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Garantie: 24 Monate ab Kaufdatum für EU-Verbraucher. Gilt nicht für mechanische Schäden oder
unsachgemäßen Gebrauch.

Konformitätserklärung: Produkt erfüllt EU-Richtlinien. Gekennzeichnet mit CE-Symbol.

WEEE: Nicht im Hausmüll entsorgen. An einer Elektroschrottsammelstelle abgeben.

Der Hersteller behält sich das Recht vor, Spezifikationen ohne Vorankündigung zu ändern.
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Termékleírás
Az EuroFone OT-S2 Bluetooth 5.1 sisakinterkom-rendszer 2 sofőr számára. Teljes duplex
kommunikációt biztosít 800 m-ig, Bluetooth zenestreamelést, telefonhívásokat, FM rádiót és
hangasszisztenst. IP67 vízállósággal, legfeljebb 20 óra üzemidővel és Type-C töltéssel 2,5 óra
alatt rendelkezik. A MESH technológia legfeljebb 4 személynek teszi lehetővé a csoportos
interkomunikációt 470–488 MHz-en.

Készülékfunkciók
• Bluetooth 5.1 – legfeljebb 2 telefon egyidejű csatlakoztatása

• 2 sofőr teljes duplex interkomja 800 m-ig

• MESH interkom – legfeljebb 4 fő, 5 csatorna, 470–488 MHz

• Bluetooth zenestreamelés (A2DP / AVRCP)

• Zenemegosztás – saját telefon zenéjének megosztása a második eszközre

• Hívás fogadása, elutasítása, bontása és visszahívás

• Automatikus hívásválasz 10 másodperc után

• Hangasszisztens (Siri / Google Assistant)

• FM rádió (SafeRiding mobilalkalmazáson keresztül)

• CVC zajcsökkentés – tiszta hang 120 km/h-ig

• IP67 – vízálló és porálló

• Type-C töltés, 2,5 óra alatt teljesen feltöltve

• SafeRiding mobilalkalmazás (csoport interkom, FM, zenevezérlés)

MEGJEGYZÉS: Ez az eszköz kizárólag sisakban való használatra készült motorizált és egyéb
sporttevékenységekhez.

Készülék leírása
1. Funkcióbillentyű (Function Button) – be/ki, párosítás, hívás fogadása, hangasszisztens

2. Volume+ gomb – hangerő növelése, menünavigáció

3. Volume– gomb – hangerő csökkentése, menünavigáció

4. LED jelzőfény (piros / kék) – üzemállapot, párosítás, töltés

5. Type-C csatlakozó – töltés

6. Hangszórók (×2) – sisakba rögzítés tépőzárral vagy öntapadós párnával

7. Mikrofon (kemény + puha) – 2 változat különböző sisakokhoz

Alapvető kezelés

Művelet Eljárás

Bekapcsolás Hosszan nyomja a Funkcióbillentyűt (~1 s) – kék LED lassan
villog
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Kikapcsolás Funk. + Vol.– hosszan tartva a "Power off" hangjelzésig

Telefon párosítása Funk. ~5 s tartva, amíg piros/kék felváltva villog + "Phone
Pairing"; telefonon keresse az "S2"-t

Interkom indítása Vol.+ + Funk. rövid nyomás – "Join the Mesh", várja a "Channel
n" jelzést

Interkom leállítása Vol.+ + Funk. hosszan tartva (~1 s) – "Mesh Close"

MESH párosítás Vol.+ + Funk. ~5 s az összes eszközön; az egyiken Funk. nyomás
a szerveri szerep felvételéhez

Hívás fogadása Funk. rövid nyomás

Hívás elutasítása Funk. hosszan tartva (~1 s)

Hívás bontása Funk. rövid nyomás

Visszahívás Funk. gyorsan 2× (készenléti/zenei módban)

Előző szám Vol.– hosszan tartva (~1 s)

Következő szám Vol.+ hosszan tartva (~1 s)

Hangasszisztens Funk. hosszan tartva (készenléti vagy zenei módban)

Mikrofon némítása Vol.+ + Funk. rövid nyomás (csak MESH interkomnál)

Menü megnyitása Vol.+ + Vol.– egyidejűleg tartva (~1 s) – hang "Menu"

Zenemegosztás Funk. + Vol.– egyidejűleg mindkét eszközön – "Music Share"

Firmware frissítés USB csatlakoztatása PC-hez, EJEAS Upgrade.exe futtatása,
Upgrade kattintás

LED jelzők

Állapot LED

Készenléti mód Kék lassan villog

Telefon párosítása Piros + kék felváltva villog

Telefon csatlakoztatva Kék kétszer villog lassan

MESH párosítás Piros + kék felváltva villog

Töltés közben Piros folyamatosan világít

Teljesen feltöltve Piros kialszik

Alacsony akkumulátor Piros 2× villog + hang "Low Battery"

Kikapcsolva LED kialszik

Műszaki adatok

Paraméter Érték

Bluetooth-verzió 5.1
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Interkom hatótávolság 800 m-ig (2 sofőr, szabad terep)

MESH interkom max. 4 fő, 5 csatorna, 470–488 MHz

Akkumulátor 800 mAh Li-Polymer

Üzemidő max. 20 óra (zene/hívások)

Készenléti idő max. 18 hónap

Töltési idő kb. 2,5 óra (Type-C)

Védettségi fokozat IP67 (vízálló, porálló)

Zajcsökkentés CVC – tiszta hang 120 km/h-ig

Hangszóró impedancia 8 Ohm

Méretek 85 × 55 × 25 mm

Tömeg kb. 360 g (kábelekkel)

Tanúsítványok CE, RoHS

Forgalmazó CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Hibaelhárítás

Tünet Ok Megoldás

A készülék nem kapcsol be Lemerült akkumulátor Töltse legalább 30 percig Type-C kábellel

A telefon nem találja az
eszközt

Az eszköz nincs párosítási
módban

Tartsa lenyomva a Funk. ~5 s-ig, amíg
piros/kék villog

Az interkom nem működik Az eszközök különböző MESH
csatornán vannak

Ellenőrizze és állítsa be ugyanazt a
csatornát mindkettőn

Gyenge hang vagy zavar Túl nagy távolság vagy
akadály

Menjen közelebb, vagy váltson MESH
csatornát

Firmware frissítés
sikertelen

Rossz USB kábel Használjon eredeti EJEAS kábelt

A mikrofon nem működik A mikrofon csatlakozója nincs
megfelelően bedugva

Ellenőrizze és csatlakoztassa újra a
mikrofoncsatlakozót

Biztonsági utasítások
FIGYELMEZTETÉS:

• Használat előtt olvassa el figyelmesen ezt a kézikönyvet.

• Ne használja az eszközt olyan módon, amely veszélyezteti a menetbiztonságot.

• Állítsa be úgy a hangerőt, hogy a környező forgalmat is hallja.

• Ne lépje túl a maximális hangerőt – hallássérülés veszélye.

• Csak 5 V / 2 A-es vagy kisebb adapterrel töltse.

• Ne tegye ki szélsőséges hőmérsékletnek vagy közvetlen napfénynek.

• Ne nyissa fel – belül nincsenek felhasználó által javítható alkatrészek.



EuroFone OT-S2 INTERKOM MAGYAR  ·  BT 5.1

SUNNYSOFT
SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT
SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT
SUNNYSOFT

SUNNYSOFT

SUNNYSOFT s.r.o. www.sunnysoft.cz

• Tartsa gyermekek elől elzárva.

• Az IP67 véd a víz behatolása ellen, de az eszköz nem alkalmas merítésre.

• Firmware-frissítéshez kizárólag az eredeti EJEAS kabelt használja.

Jogi információk
Gyártó: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (a terméken nem feltüntetett – lásd
CE-tanúsítvány)

Forgalmazó CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Garancia: 24 hónap a vásárlás dátumától számítva EU-fogyasztók részére. Nem vonatkozik mechanikai
sérülésre vagy nem rendeltetésszerű használatra.

Megfelelőségi nyilatkozat: A termék megfelel az EU direktívák követelményeinek. CE jelöléssel
ellátott.

WEEE: Ne dobja háztartási hulladékba. Adja le elektromos hulladék gyűjtőhelyen.

A gyártó fenntartja a jogot a műszaki adatok előzetes bejelentés nélküli módosítására.
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Przegląd produktu
EuroFone OT-S2 to system interkomu do kasku Bluetooth 5.1 dla 2 motocyklistów. Zapewnia
pełnodupleksową komunikację do 800 m, strumieniowanie muzyki przez Bluetooth, obsługę połączeń
telefonicznych, radio FM i asystenta głosowego. Posiada stopień ochrony IP67, czas pracy do 20
godzin i ładowanie Type-C w 2,5 godziny. Technologia MESH umożliwia komunikację grupową do 4 osób
na częstotliwości 470–488 MHz.

Funkcje urządzenia
• Bluetooth 5.1 – parowanie z maksymalnie 2 telefonami jednocześnie

• Pełnodupleksowy interkom dla 2 jeźdźców do 800 m

• MESH interkom – do 4 osób, 5 kanałów, 470–488 MHz

• Strumieniowanie muzyki Bluetooth (A2DP / AVRCP)

• Music Share – udostępnianie muzyki z telefonu na drugie urządzenie

• Odbieranie, odrzucanie, kończenie połączeń i ponowne wybieranie

• Automatyczne odbieranie połączeń po 10 sekundach

• Asystent głosowy (Siri / Google Assistant)

• Radio FM (przez aplikację SafeRiding)

• Redukcja szumów CVC – czysty dźwięk do 120 km/h

• IP67 – wodoodporny i pyłoszczelny

• Ładowanie Type-C, pełne naładowanie w 2,5 godziny

• Aplikacja SafeRiding (interkom grupowy, FM, sterowanie muzyką)

UWAGA: Urządzenie przeznaczone wyłącznie do użytku w kasku podczas jazdy na motocyklu, nartach lub
podobnych aktywności.

Opis urządzenia
1. Przycisk funkcji (Function Button) – włącz/wyłącz, parowanie, odebranie połączenia,
asystent głosowy

2. Przycisk Volume+ – zwiększenie głośności, nawigacja po menu

3. Przycisk Volume– – zmniejszenie głośności, nawigacja po menu

4. Wskaźnik LED (czerwony / niebieski) – stan pracy, parowanie, ładowanie

5. Port Type-C – ładowanie

6. Głośniki (×2) – montaż w kasku na rzep lub podkładkę samoprzylepną

7. Mikrofon (twardy + miękki) – 2 warianty do różnych typów kasków

Podstawowa obsługa

Operacja Procedura

Włączenie Długie naciśnięcie przycisku Funk. (~1 s) – niebieski LED miga
wolno
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Wyłączenie Funk. + Vol.– przytrzymaj do głosu "Power off"

Parowanie z telefonem Przytrzymaj Funk. ~5 s do naprzemiennego migania czerw./nieb.
+ "Phone Pairing"; szukaj "S2" w telefonie

Start interkomu Krótkie naciśnięcie Vol.+ + Funk. – "Join the Mesh", czekaj na
"Channel n"

Stop interkomu Długie przytrzymanie Vol.+ + Funk. (~1 s) – "Mesh Close"

Parowanie MESH Vol.+ + Funk. ~5 s na wszystkich urządzeniach; na jednym
naciśnij Funk. jako serwer

Odebranie połączenia Krótkie naciśnięcie Funk.

Odrzucenie połączenia Długie przytrzymanie Funk. (~1 s)

Rozłączenie Krótkie naciśnięcie Funk.

Ponowne wybieranie Funk. szybko 2× (tryb czuwania/muzyki)

Poprzedni utwór Vol.– przytrzymaj (~1 s)

Następny utwór Vol.+ przytrzymaj (~1 s)

Asystent głosowy Funk. przytrzymaj (czuwanie lub odtwarzanie muzyki)

Wyciszenie mikrofonu Vol.+ + Funk. krótko (tylko interkom MESH)

Otwórz menu Vol.+ + Vol.– jednocześnie przytrzymaj (~1 s) – głos "Menu"

Udostępnianie muzyki Funk. + Vol.– jednocześnie na obu urządzeniach – "Music Share"

Aktualizacja firmware Podłącz USB do PC, uruchom EJEAS Upgrade.exe, kliknij Upgrade

Wskaźniki LED

Stan LED

Tryb czuwania Niebieski miga wolno

Parowanie z telefonem Czerwony + niebieski naprzemiennie migają

Telefon połączony Niebieski podwójnie miga wolno

Parowanie MESH Czerwony + niebieski naprzemiennie migają

Ładowanie Czerwony świeci ciągle

W pełni naładowany Czerwony zgaszony

Niski poziom baterii Czerwony miga 2× + głos "Low Battery"

Wyłączone LED zgaszone

Dane techniczne

Parametr Wartość

Wersja Bluetooth 5.1

Zasięg interkomu do 800 m (2 jeźdźców, otwaren teren)
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MESH interkom do 4 osób, 5 kanałów, 470–488 MHz

Akumulator 800 mAh Li-Polymer

Czas pracy do 20 godzin (muzyka/rozmowy)

Czas czuwania do 18 miesięcy

Czas ładowania ok. 2,5 godziny (Type-C)

Stopień ochrony IP67 (wodoodporny, pyłoszczelny)

Redukcja szumów CVC – czysty dźwięk do 120 km/h

Impedancja głośnika 8 Ohm

Wymiary 85 × 55 × 25 mm

Masa ok. 360 g (z kablami)

Certyfikaty CE, RoHS

Dystrybutor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Rozwiązywanie problemów

Objaw Przyczyna Rozwiązanie

Urządzenie nie włącza się Rozładowany akumulator Ładuj kablem Type-C przez co najmniej 30
minut

Telefon nie znajduje
urządzenia

Urządzenie nie jest w trybie
parowania

Przytrzymaj Funk. ~5 s do naprzemiennego
migania czerw./nieb.

Interkom nie działa Urządzenia na różnych
kanałach MESH

Sprawdź kanał w menu i ustaw ten sam na
obu

Słaby dźwięk lub
zakłócenia

Zbyt duża odległość lub
przeszkoda

Zbliż się lub zmień kanał MESH

Aktualizacja firmware nie
powiodła się

Niewłaściwy kabel USB Użyj oryginalnego kabla EJEAS

Mikrofon nie działa Złącze mikrofonu nie jest
prawidłowo podłączone

Sprawdź i ponownie podłącz złącze
mikrofonu

Instrukcje bezpieczeństwa
OSTRZEŻENIE:

• Przed użyciem uważnie przeczytaj niniejszą instrukcję.

• Nie używaj urządzenia w sposób zagrażający bezpieczeństwu jazdy.

• Ustaw głośność tak, aby słyszeć ruch uliczny w otoczeniu.

• Nie przekraczaj maksymalnej głośności – ryzyko uszkodzenia słuchu.

• Ładuj tylko adapterami do 5 V / 2 A.

• Nie narażaj na ekstremalne temperatury ani bezpośrednie nasłonecznienie.

• Nie otwieraj urządzenia – brak części serwisowanych przez użytkownika.

• Przechowuj z dala od dzieci.
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• IP67 chroni przed wodą, ale urządzenie nie jest przeznaczone do zanurzania.

• Do aktualizacji firmware używaj wyłącznie oryginalnego kabla EJEAS.

Informacje prawne
Producent: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (nie podany na produkcie – patrz certyfikat CE)

Dystrybutor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Gwarancja: 24 miesiące od daty zakupu dla konsumentów w UE. Nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych
ani niewłaściwego użytkowania.

Deklaracja zgodności: Produkt spełnia wymagania dyrektyw UE. Oznaczony symbolem CE.

WEEE: Nie wyrzucać do odpadów komunalnych. Oddać w wyznaczonym punkcie zbiórki elektrośmieci.

Producent zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji bez wcześniejszego powiadomienia.
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Преглед на продукта
EuroFone OT-S2 е Bluetooth 5.1 интерком система за каска, предназначена за 2 мотористи. Осигурява пълнодуплексна
комуникация до 800 м, стрийминг на музика чрез Bluetooth, телефонни обаждания, FM радио и гласов асистент. Притежава
защита IP67, до 20 часа работно време и зареждане чрез Type-C за 2,5 часа. Технологията MESH позволява групова
комуникация за до 4 души на честота 470–488 MHz.

Функции на устройството
• Bluetooth 5.1 – свързване с до 2 телефона едновременно

• Пълнодуплексен интерком за 2 мотористи до 800 м

• MESH интерком – до 4 души, 5 канала, 470–488 MHz

• Стрийминг на музика чрез Bluetooth (A2DP / AVRCP)

• Music Share – споделяне на музика от телефона към второто устройство

• Приемане, отхвърляне и прекратяване на повиквания и повторно набиране

• Автоматично приемане на повиквания след 10 секунди

• Гласов асистент (Siri / Google Assistant)

• FM радио (чрез мобилно приложение SafeRiding)

• CVC шумопотискане – чист звук до 120 км/ч

• IP67 – водоустойчив и прахоустойчив

• Зареждане Type-C, пълно зареждане за 2,5 часа

• Мобилно приложение SafeRiding (групов интерком, FM, управление на музика)

ЗАБЕЛЕЖКА: Устройството е предназначено изключително за използване в каска при мотоциклетизъм, ски или подобни
дейности.

Описание на устройството
1. Функционален бутон (Function Button) – вкл./изкл., сдвояване, отговор на повикване, гласов асистент

2. Бутон Volume+ – увеличаване на силата на звука, навигация в менюто

3. Бутон Volume– – намаляване на силата на звука, навигация в менюто

4. LED индикатор (червен / син) – работно състояние, сдвояване, зареждане

5. Type-C порт – зареждане

6. Високоговорители (×2) – монтаж в каска с велкро или самозалепваща подложка

7. Микрофон (твърд + мек) – 2 варианта за различни типове каски

Основно управление

Операция Процедура

Включване Дълго натискане на Функц. (~1 с) – синият LED мига бавно

Изключване Функц. + Vol.– задръжте до гласова подсказка "Power off"
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Сдвояване с телефон Задръжте Функц. ~5 с до редуващо мигане черв./синьо + "Phone Pairing";
търсете "S2" в телефона

Стартиране на интерком Кратко натискане Vol.+ + Функц. – "Join the Mesh", изчакайте "Channel n"

Спиране на интерком Дълго задържане Vol.+ + Функц. (~1 с) – "Mesh Close"

MESH сдвояване Vol.+ + Функц. ~5 с на всички устройства; на едно натиснете Функц. като
сървър

Приемане на повикване Кратко натискане Функц.

Отхвърляне на повикване Дълго задържане Функц. (~1 с)

Прекратяване Кратко натискане Функц.

Повторно набиране Функц. бързо 2× (режим готовност/музика)

Предишна песен Vol.– задръжте (~1 с)

Следваща песен Vol.+ задръжте (~1 с)

Гласов асистент Функц. задръжте (готовност или музика)

Заглушаване на микрофона Vol.+ + Функц. кратко (само MESH интерком)

Отваряне на меню Vol.+ + Vol.– задръжте едновременно (~1 с) – глас "Menu"

Споделяне на музика Функц. + Vol.– едновременно на двете устройства – "Music Share"

Обновяване на фърмуера Свържете USB към компютър, стартирайте EJEAS Upgrade.exe, кликнете
Upgrade

LED индикатори

Състояние LED

Режим готовност Синьо мига бавно

Сдвояване с телефон Червено + синьо редуват мигане

Телефонът е свързан Синьо мига двойно бавно

MESH сдвояване Червено + синьо редуват мигане

Зареждане Червено свети постоянно

Напълно заредено Червено изгасва

Ниска батерия Червено мига 2× + глас "Low Battery"

Изключено LED изгасен

Технически характеристики

Параметър Стойност

Версия Bluetooth 5.1

Обхват на интерком до 800 м (2 мотористи, открит терен)

MESH интерком до 4 души, 5 канала, 470–488 MHz
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Батерия 800 mAh Li-Polymer

Работно време до 20 часа (музика/разговори)

Готовностно време до 18 месеца

Време за зареждане около 2,5 часа (Type-C)

Степен на защита IP67 (водоустойчив, прахоустойчив)

Шумопотискане CVC – чист звук до 120 км/ч

Импеданс на говорителя 8 Ohm

Размери 85 × 55 × 25 мм

Тегло около 360 г (с кабели)

Сертификати CE, RoHS

Дистрибутор CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Отстраняване на неизправности

Симптом Причина Решение

Устройството не се включва Изтощена батерия Зарежда с Type-C кабел поне 30 минути

Телефонът не открива
устройството

Устройството не е в режим
сдвояване

Задръжте Функц. ~5 с до редуващо мигане
черв./синьо

Интерком не работи Устройствата са на различни MESH
канали

Проверете канала в менюто и задайте същия на
двете

Слаб звук или смущения Твърде голямо разстояние или
препятствие

Доближете се или сменете MESH канала

Обновяването на фърмуера е
неуспешно

Грешен USB кабел Използвайте оригиналния кабел на EJEAS

Микрофонът не работи Конекторът на микрофона не е
правилно свързан

Проверете и свържете отново конектора на
микрофона

Инструкции за безопасност
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

• Прочетете внимателно ръководството преди употреба.

• Не използвайте устройството по начин, застрашаващ безопасността на движението.

• Настройте силата на звука така, че да чувате околния трафик.

• Не превишавайте максималната сила на звука – риск от увреждане на слуха.

• Зарежда само с адаптери до 5 V / 2 A.

• Не излагайте на екстремни температури или директна слънчева светлина.

• Не отваряйте устройството – вътре няма части за обслужване от потребителя.

• Дръжте далеч от деца.

• IP67 предпазва от навлизане на вода, но устройството не е предназначено за потапяне.

• За обновяване на фърмуера използвайте само оригиналния кабел EJEAS.
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Правна информация
Производител: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (не е посочен на продукта – вижте CE сертификат)

Дистрибутор CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Гаранция: 24 месеца от датата на покупка за потребители в ЕС. Не се отнася за механични повреди или неправилна
употреба.

Декларация за съответствие: Продуктът отговаря на изискванията на директивите на ЕС. Маркиран с CE.

WEEE: Не изхвърляйте с битови отпадъци. Предайте на обозначено място за събиране на електронни отпадъци.

Производителят си запазва правото да променя спецификациите без предизвестие.
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Pregled izdelka
EuroFone OT-S2 je Bluetooth 5.1 interkomski sistem za čelado za 2 voznika. Zagotavlja polno
dupleksno komunikacijo do 800 m, pretakanje glasbe prek Bluetootha, telefonske klice, FM radio in
glasovnega asistenta. Odlikuje ga zaščita IP67, do 20 ur delovanja in polnjenje prek Type-C v 2,5
urah. Tehnologija MESH omogoča skupinski interkom za do 4 osebe na frekvenci 470–488 MHz.

Funkcije naprave
• Bluetooth 5.1 – združitev z do 2 telefonoma hkrati

• Polno dupleksni interkom za 2 voznika do 800 m

• MESH interkom – do 4 osebe, 5 kanalov, 470–488 MHz

• Pretakanje glasbe prek Bluetootha (A2DP / AVRCP)

• Music Share – deljenje glasbe iz svojega telefona na drugo napravo

• Sprejemanje, zavračanje in končanje klicev ter ponovni klic

• Samodejno sprejemanje klicev po 10 sekundah

• Glasovni asistent (Siri / Google Assistant)

• FM radio (prek aplikacije SafeRiding)

• CVC zmanjšanje hrupa – jasen zvok do 120 km/h

• IP67 – vodoodporna in prašna zaščita

• Polnjenje Type-C, polno polnjenje v 2,5 urah

• Aplikacija SafeRiding (skupinski interkom, FM, upravljanje glasbe)

OPOMBA: Naprava je namenjena izključno za uporabo v čeladi pri motociklizmu, smučanju ali podobnih
dejavnostih.

Opis naprave
1. Funkcijski gumb (Function Button) – vklop/izklop, združitev, sprejem klica, glasovni
asistent

2. Gumb Volume+ – povečanje glasnosti, navigacija po meniju

3. Gumb Volume– – zmanjšanje glasnosti, navigacija po meniju

4. LED indikator (rdeča / modra) – stanje naprave, združitev, polnjenje

5. Priključek Type-C – polnjenje

6. Zvočniki (×2) – montaža v čelado z ježkom ali samolepilno blazinico

7. Mikrofon (trdi + mehki) – 2 različici za različne tipe čelad

Osnovno upravljanje

Operacija Postopek

Vklop Dolg pritisk Funk. (~1 s) – modra LED utripa počasi

Izklop Funk. + Vol.– držite do glasovnega poziva "Power off"
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Združitev s telefonom Funk. ~5 s do izmenjenega utripanja rdeče/modre + "Phone
Pairing"; iščite "S2" v telefonu

Zagon interkomu Kratek pritisk Vol.+ + Funk. – "Join the Mesh", počakajte
"Channel n"

Ustavitev interkomu Dolg pritisk Vol.+ + Funk. (~1 s) – "Mesh Close"

Združitev MESH Vol.+ + Funk. ~5 s na vseh napravah; na eni pritisnite Funk.
kot strežnik

Sprejem klica Kratek pritisk Funk.

Zavrnitev klica Dolg pritisk Funk. (~1 s)

Prekinitev klica Kratek pritisk Funk.

Ponovni klic Funk. hitro 2× (pripravljenost/glasba)

Prejšnja skladba Vol.– držite (~1 s)

Naslednja skladba Vol.+ držite (~1 s)

Glasovni asistent Funk. držite (pripravljenost ali glasba)

Utišanje mikrofona Vol.+ + Funk. kratek pritisk (samo MESH interkom)

Odpri meni Vol.+ + Vol.– hkrati držite (~1 s) – glas "Menu"

Deljenje glasbe Funk. + Vol.– hkrati na obeh napravah – "Music Share"

Posodobitev vdelane pgm. Povežite USB z računalnikom, zaženite EJEAS Upgrade.exe,
kliknite Upgrade

LED indikatorji

Stanje LED

Pripravljenostni način Modra utripa počasi

Združitev s telefonom Rdeča + modra izmenično utripata

Telefon povezan Modra dvakrat utripa počasi

Združitev MESH Rdeča + modra izmenično utripata

Polnjenje Rdeča sveti neprekinjeno

Polno napolnjeno Rdeča ugasne

Nizka baterija Rdeča utripa 2× + glas "Low Battery"

Izklopljeno LED ugasne

Tehnične specifikacije

Parameter Vrednost

Različica Bluetooth 5.1

Doseg interkomu do 800 m (2 voznika, odprt teren)
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MESH interkom do 4 osebe, 5 kanalov, 470–488 MHz

Baterija 800 mAh Li-Polymer

Čas delovanja do 20 ur (glasba/klici)

Čas pripravljenosti do 18 mesecev

Čas polnjenja pribl. 2,5 ure (Type-C)

Stopnja zaščite IP67 (vodoodporna, prašna zaščita)

Zmanjšanje hrupa CVC – jasen zvok do 120 km/h

Impedanca zvočnika 8 Ohm

Mere 85 × 55 × 25 mm

Teža pribl. 360 g (s kabli)

Certifikati CE, RoHS

Distributer CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Odpravljanje težav

Simptom Vzrok Rešitev

Naprava se ne vklopi Prazna baterija Polnite prek kabla Type-C vsaj 30 minut

Telefon ne najde naprave Naprava ni v načinu
združevanja

Funk. držite ~5 s do izmenjenega utripanja
rdeče/modre

Interkom ne deluje Naprave na različnih kanalih
MESH

Preverite kanal v meniju in nastavite enak
na obeh

Slab zvok ali motnje Prevelika razdalja ali ovira Pristopite bližje ali zamenjajte kanal
MESH

Posodobitev vdelane pgm.
neuspešna

Napačen kabel USB Uporabite originalni kabel EJEAS

Mikrofon ne deluje Priključek mikrofona ni
pravilno vstavljen

Preverite in znova vstavite priključek
mikrofona

Varnostna navodila
OPOZORILO:

• Pred uporabo pozorno preberite ta priročnik.

• Naprave ne uporabljajte na način, ki ogroža varnost vožnje.

• Glasnost nastavite tako, da slišite okoliški promet.

• Ne presegajte maksimalne glasnosti – tveganje za poškodbo sluha.

• Polnite samo z adapterji do 5 V / 2 A.

• Ne izpostavljajte ekstremnim temperaturam ali neposredni sončni svetlobi.

• Naprave ne odpirajte – notranjosti ne more servisirati uporabnik.

• Hranite izven dosega otrok.
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• IP67 ščiti pred vdorom vode, naprava pa ni namenjena potapljanju.

• Za posodobitve vdelane programske opreme uporabljajte samo originalni kabel EJEAS.

Pravne informacije
Proizvajalec: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (ni naveden na izdelku – glejte CE
certifikat)

Distributer CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Garancija: 24 mesecev od datuma nakupa za potrošnike v EU. Ne velja za mehansko poškodbo ali
nepravilno uporabo.

Izjava o skladnosti: Izdelek izpolnjuje zahteve direktiv EU. Označen s simbolom CE.

WEEE: Ne odlagajte med gospodinjske odpadke. Odnesite na zbirno mesto za električno odpadno
opremo.

Proizvajalec si pridržuje pravico do spremembe tehničnih podatkov brez predhodnega obvestila.
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Prehľad produktu
EuroFone OT-S2 je Bluetooth 5.1 interkomový systém do helmy pre 2 jazdcov. Poskytuje plne duplexnú
komunikáciu na vzdialenosť až 800 m, streamovanie hudby cez Bluetooth, telefónne hovory, FM rádio
a hlasového asistenta. Vyznačuje sa krytím IP67, dobou prevádzky až 20 hodín a nabíjaním cez
Type-C za 2,5 hodiny. Technológia MESH umožňuje skupinový interkom pre až 4 osoby na frekvencii
470–488 MHz.

Funkcie zariadenia
• Bluetooth 5.1 – párovanie s max. 2 telefónmi súčasne

• Plne duplexný interkom pre 2 jazdcov až na 800 m

• MESH interkom – až 4 osoby, 5 kanálov, 470–488 MHz

• Streamovanie hudby cez Bluetooth (A2DP / AVRCP)

• Music Share – zdieľanie hudby z vlastného telefónu na druhé zariadenie

• Prijímanie, odmietnutie a ukončenie hovorov a opätovné vytáčanie

• Automatické prijatie hovoru po 10 sekundách

• Hlasový asistent (Siri / Google Assistant)

• FM rádio (cez mobilnú aplikáciu SafeRiding)

• Redukcia hluku CVC – čistý zvuk do 120 km/h

• IP67 – vodotesný a prachotesný

• Nabíjanie Type-C, plné nabitie za 2,5 hodiny

• Mobilná aplikácia SafeRiding (skupinový interkom, FM, ovládanie hudby)

POZNÁMKA: Zariadenie je určené výlučne na použitie v helme pri motocyklizme, lyžovaní alebo podobných
aktivitách.

Popis zariadenia
1. Funkčné tlačidlo (Function Button) – zap./vyp., párovanie, prijatie hovoru, hlasový
asistent

2. Tlačidlo Volume+ – zvýšenie hlasitosti, navigácia v menu

3. Tlačidlo Volume– – zníženie hlasitosti, navigácia v menu

4. LED indikátor (červená / modrá) – stav prevádzky, párovanie, nabíjanie

5. Port Type-C – nabíjanie

6. Reproduktory (×2) – montáž do helmy na suchý zips alebo lepiaci podložku

7. Mikrofón (tvrdý + mäkký) – 2 varianty pre rôzne typy helem

Základné ovládanie

Operácia Postup

Zapnutie Dlhý stisk Funkčného tlačidla (~1 s) – modrá LED pomaly bliká
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Vypnutie Funk. + Vol.– držte do hlasovej výzvy "Power off"

Párovanie s telefónom Držte Funk. ~5 s do striedavého blikania červ./mod. + "Phone
Pairing"; v telefóne vyhľadajte "S2"

Zapnutie interkomu Krátky stisk Vol.+ + Funk. – "Join the Mesh", počkajte na
"Channel n"

Vypnutie interkomu Dlhý stisk Vol.+ + Funk. (~1 s) – "Mesh Close"

MESH párovanie Vol.+ + Funk. ~5 s na všetkých zariadeniach; na jednom stlačte
Funk. ako server

Prijatie hovoru Krátky stisk Funk.

Odmietnutie hovoru Dlhý stisk Funk. (~1 s)

Zavesenie Krátky stisk Funk.

Opätovné vytáčanie Funk. rýchlo 2× (pohotovosť/hudba)

Predchádzajúca skladba Vol.– držte (~1 s)

Nasledujúca skladba Vol.+ držte (~1 s)

Hlasový asistent Funk. držte (pohotovosť alebo prehrávanie hudby)

Stíšenie mikrofónu Vol.+ + Funk. krátky stisk (len MESH interkom)

Otvoriť menu Vol.+ + Vol.– súčasne držte (~1 s) – hlas "Menu"

Zdieľanie hudby Funk. + Vol.– súčasne na oboch zariadeniach – "Music Share"

Aktualizácia firmvéru Pripojte USB k PC, spustite EJEAS Upgrade.exe, kliknite
Upgrade

LED indikátory

Stav LED

Pohotovostný režim Modrá pomaly bliká

Párovanie s telefónom Červená + modrá striedavo blikajú

Telefón pripojený Modrá dvojito bliká pomaly

MESH párovanie Červená + modrá striedavo blikajú

Nabíjanie Červená trvalo svieti

Plne nabité Červená zhasnutá

Nízka batéria Červená bliká 2× + hlas "Low Battery"

Vypnuté LED zhasnutá

Technické špecifikácie

Parameter Hodnota

Verzia Bluetooth 5.1
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Dosah interkomu až 800 m (2 jazdci, voľný terén)

MESH interkom až 4 osoby, 5 kanálov, 470–488 MHz

Batéria 800 mAh Li-Polymer

Doba prevádzky až 20 hodín (hudba/hovory)

Pohotovostná doba až 18 mesiacov

Čas nabíjania cca 2,5 hodiny (Type-C)

Krytie IP67 (vodotesný, prachotesný)

Redukcia hluku CVC – čistý zvuk do 120 km/h

Impedancia reproduktora 8 Ohm

Rozmery 85 × 55 × 25 mm

Hmotnosť cca 360 g (s káblami)

Certifikácie CE, RoHS

Distribútor CZ/SK SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

Riešenie problémov

Príznak Príčina Riešenie

Zariadenie sa nespustí Vybitá batéria Nabíjajte cez Type-C kábel aspoň 30 minút

Telefón nenájde zariadenie Zariadenie nie je v režime
párovania

Držte Funk. ~5 s do striedavého blikania
červ./mod.

Interkom nefunguje Zariadenia sú na rôznych MESH
kanáloch

Skontrolujte kanál v menu a nastavte
rovnaký na oboch

Slabý zvuk alebo rušenie Príliš veľká vzdialenosť
alebo prekážka

Priblížte sa alebo zmeňte MESH kanál

Aktualizácia firmvéru
zlyhala

Nesprávny USB kábel Použite originálny kábel EJEAS

Mikrofón nefunguje Konektor mikrofónu nie je
správne zapojený

Skontrolujte a znovu zapojte konektor
mikrofónu

Bezpečnostné pokyny
VAROVANIE:

• Pred použitím si pozorne prečítajte tento návod.

• Zariadenie nepoužívajte spôsobom, ktorý ohrozuje bezpečnosť jazdy.

• Nastavte hlasitosť tak, aby ste počuli okolitú dopravnú situáciu.

• Neprekračujte maximálnu hlasitosť – hrozí poškodenie sluchu.

• Nabíjajte len adaptérmi do 5 V / 2 A.

• Nevystavujte extrémnym teplotám ani priamemu slnečnému žiareniu.

• Zariadenie neotvírajte – vo vnútri nie sú žiadne súčiastky opraviteľné používateľom.
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• Uchovávajte mimo dosahu detí.

• IP67 chráni pred vniknutím vody, ale zariadenie nie je určené na ponorenie.

• Na aktualizáciu firmvéru používajte výlučne originálny kábel EJEAS.

Právne informácie
Výrobca: Shenzhen Goldstar Electronics Co., Ltd. (na produkte neuvedený – pozri CE certifikát)

Distribútor CZ/SK: SUNNYSOFT s.r.o., Kovářská 2390/1a, 190 00 Praha 9, CZ

www.sunnysoft.cz

Záruka: 24 mesiacov od dátumu nákupu pre spotrebiteľov v EÚ. Nevzťahuje sa na mechanické
poškodenie ani nesprávne používanie.

Vyhlásenie o zhode: Produkt spĺňa požiadavky direktív EÚ. Označený symbolom CE.

WEEE: Nevyhadzujte do komunálneho odpadu. Odovzdajte na zbernom mieste elektroodpadu.

Výrobca si vyhradzuje právo zmeniť špecifikácie bez predchádzajúceho upozornenia.


